



Partnerséget építünk

Infrastruktúrafejlesztés az ipari parkban

A komáromi Ipari Park területén közel 600 millió forintos közműfejlesztés kezdődik. A projekt keretében egy kilométeres belső út épül, valamint kerékpár- és gyalogút létesül, de kiépül a közvilágítás, illetve az ivóvíz, a szennyvíz és a csapadékcatorna hálózat is.

Komárom Város Önkormányzata határon túli együttműködések kialakítása révén, Ógyalla településsel együttműködve pályázatot nyújtott be a „Magyarország – Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013.” HUSK/1101/1.1.1 pályázati felhívására.

A HUSK/1101/1.1.1/0295 számú, „Határon átnyúló üzleti infrastruktúra fejlesztése Komárom és Hurbanovo településeken” elnevezésű projekt lehetőséget biztosít meglévő ipari park bővítésére.

A közel 600 milliós pályázat uniós támogatottsága 85 százalék, további 10 százalék az állami támogatás, az önrész pedig 5 százalékot tesz ki.

A kivitelezési munkálatok elvégzésére kiírt közbeszerzési eljárás nyertese a Komárom 2014 Konzorcium lett, melynek együttműködő partnerei az Extreme-Park Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. és a Patányi Szállítás Kft..

A munkaterület átadására november 5-én került sor. A műszaki átadás-átvétel tervezett ideje: 2015. március 31.

Az önkormányzat által korábban megvásárolt közel 40 hektáros terület az elkészülő közműhálózzal alkalmas lesz új befektetők fogadására.

Komárom Város Önkormányzata célul tűzte ki a Koppánymonostor városrész szomszédságában található ipari park melletti, mintegy 70 ha nagyságú terület üzleti infrastrukturális fejlesztését.

Útépités:

- Nokia utca – Újszállási út közötti szakaszon 7,0 m burkolatszélességű, kiemelt szegéllyel határolt belső gerincút 944,1 m hosszon
- Nokia utca – Újszállási út közötti szakaszon a tervezett gerincút északi oldalán egyesített gyalog- és kerékpárút 926,64 m hosszon

Közművesítés:

- Nokia utca – Újszállási út közötti szakaszon ivóvíz, szennyvíz és közvilágítási hálózat, valamint csapadék catorna kiépítése
- A közvilágítási hálózat bővítés kapcsán 20 KV-os hálózat bővítés és trafó

A projekt részét képezik a határon átnyúló fejlesztések is, így az Ógyallával közös üzleti szolgáltatások, többek között kedvezményes területvásárlási és bérleti lehetőségek a partner országban működő és székhellyel rendelkező vállalkozások számára. A városokban továbbá egy-egy gazdaságfejlesztési konferenciát is szerveznek a partner országok vállalkozásalapítási és fejlesztési, valamint pályázati lehetőségeiről.



KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

H-2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: +36 34 541-301 Fax.: +36 34 541-302

KOMÁROM
34/541-300 | WWW.KOMAROM.HU